

Bielsk, dnia 25.05.2021r.

RRiRG.I.271.2.2021

Pytania z dnia 24.05.2021r.

Dotyczy: postępowania pn. **Zakup i montaż lamp solarnych na terenie Gminy Bielsk**

W nawiązaniu do otrzymanego pytania dotyczącego przedmiotowego zamówienia - Zamawiający Gmina Bielsk niniejszy podaje treść pytania i odpowiedź:

Pytanie nr 1: czy wymagane jest od wykonawcy złożenie wraz z ofertą dokumentów potwierdzających spełnienie minimalnych parametrów przedmiotu zamówienia (Ogłoszenie o zamówieniu pkt 5.8.) takich jak: Karty katalogowe, certyfikaty itd.?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami SWZ Rozdział IV. Przedmiotowe środki dowodowe takie jak: Karty katalogowe, certyfikaty, aprobaty techniczne, atesty, DWU, składane są wraz z ofertą.

Zgodnie z art. 107 ust. 1 Pzp wykonawca składa przedmiotowe środki dowodowe wraz z ofertą. Oznacza to, że obowiązek złożenia przedmiotowych środków dowodowych dotyczy każdego wykonawcy składającego ofertę a nie tylko tego, którego oferta została wskazana jako najwyższej oceniona.

Jeżeli Wykonawca nie złoży przedmiotowych środków dowodowych wraz z ofertą lub złożone przedmiotowe środki dowodowe będą niekompletne, Zamawiający wezwie do ich złożenia lub uzupełnienia w wyznaczonym terminie, z zastrzeżeniem art. 107 ust. 3 ustawy oraz może żądać od Wykonawców wyjaśnień dotyczących treści przedmiotowych środków dowodowych.

Pytanie nr 2: Czy, w jaki sposób i kiedy (czy wraz z ofertą), wykonawca powinien wykazać zdolność techniczną lub zawodową, dotyczącą montażu lamp solarnych w ilości min. 20szt. (ogłoszenie o zamówieniu pkt 5.4.4.)?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami SWZ Rozdział XI pkt 2. podmiotowe środki dowodowe, potwierdzające warunek udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej wykonawcy, składane są przez wykonawcę, którego oferta została najwyższej oceniona, na wezwanie zamawiającego.


WOJT
Józef Jerzy Rozkosz